

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заведующего Быкунского металлургического завода

№ 15 (1421)

СУББОТА, 23 апреля 1946 года

Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Будь верен своему слову, металлург!

**Депутат Верховного Совета СССР
тov. Педьев В. Е.
у своих избирателей**

10 апреля вечером трудалиса города Быкун собралась в большом зале Дворца культуры на встречу со своим депутатом Верховного Совета СССР тов. Нельевым Владимиром Евсеевичем.

После избрания президиума, слово для доложка о работе первой Сессии Верховного Совета СССР предоставалась тов. Педьеву.

Тов. Педьев сделал краткий отчет о работе верховного органа нашей страны — ессии Верховного Совета СССР. Он изложил содержание вопросов обсуждения Сессии и рассказал о составе депутатов — участников Сессии.

— На Сессии, — говорит он, сколько представителей 16 союзных республик. Это все советские люди, настроенные одинаково: делать, укреплять свою Родину. На Сессии депутаты говорили о том, что им наказывали избиратели.

Советский народ не впервые берется за разрешение больших задач. Мы получили богатый опыт на предшествующих пятилетках.

Прорвавшиеся пятилетки дали возможность советскому народу побороть гадкого врага, как германский фашизм и японский империализм.

Товарищ Сталин в своей речи от 9 февраля 1946 года указал пути послевоенного развития, наставил максимальную программу расцвета нашей страны.

Тов. Педьев привел цифры пятилетнего плана в области развития тяжелой промышленности. В пятилетнем плане намечено грандиозное строительство мощной гидроэлектростанции на Волге, равной по мощности ДнепроГЭС. Строительство этой станции, намиго увлекшийрост промышленности Горьковской области и улучшивший материальную благополучие тружеников.

Тов. Педьев остановился на работе промышленности нашего города. — Запомни, — сказал он, — все возможности не используют. Металлургический завод программы марта выполнены, а программа I квартала недовыполнена. Не бо-

итесь завод за снижение себестоимости: себестоимость в I квартале вместо намеченного по плану снижения на 3 процента — повысилась на 15 процентов.

— Мы все должны бороться за досрочное выполнение пятилетнего плана. На всех предприятиях должно быть максимального развернутого социалистического соревнования. Тот сомнения, что пятилетний план мы осуществим, так как в борьбе за его выполнение участвует великий Сталин.

После доклада тов. Педьева из нашего завода выступили т. Конит (главный инженер) и Матвеев (начальник смены ново-марганцевого цеха).

В своем выступлении тов. Конит сказал:

Перед металлургами Быкун в четвертой пятилетке стоит большое задание. Министерство поручило руководству завода спроектировать реконструкцию завода так, чтобы давать продукцию в окончательном виде, прямо на рынок. Мы должны будем выпускать больше предметов широкого потребления. В проекте намечено будет провести концентрацию нашего завода, что создаст условия для лучшего управления заводом. Наш коллектив будет бороться за досрочное выполнение пятилетнего плана.

Сталесвары малярновского цеха № 2, говорят тов. Матвеев, величились в пределах социалистического соревнования, не изменив обогаществления со своим обогаществлением. Работа впереди: задача на 117 процентов. Коллектив отдал все силы на выполнение плана первого года сталинской пятилетки.

Собрание избирателей приняло решение мобилизовать все силы на участие за досрочное выполнение плана четвертой пятилетки.



В труде, как в бою
Погибнуть хотим врага,
Окончить славный путь
погода,

Сыны советского народа,
Вседа верны своей стране
Кто был героям на войне,
Так и в труде героям будем
Худо — Малых.
Сына А. Жирона. (ЮН.ТАСС)

Прокатчики Высыпают на соревнование кулачками

Мы, рабочие, инженеры и техники листпрокатного цеха металлургического завода, гори желанием выполнить и перевыполнить производственное задание в выпуск продукции, включаясь в предыдущее соревнование и берем на себя следующие обязательства:

1. План за апрель выполнить на 105 процентов.
2. По выходу годового уходиться в план.
3. Сэкономить топлива на 1 процент.
4. Расход электроэнергии уложиться в план.
5. Снизить простои оборудования по внутренним причинам до 10 процентов, вместо 12 по плану.

5. Снизить брак до 2,1 процента, вместо 2,2 по плану.
7. Снизить себестоимость продукции на 2 процента.

8. Полностью подготовить цех для работы в летних условиях.
9. Высыпать на соревнование количества работающих листпрокатного цеха Куйбышевского металлургического завода имени Кирова.

По поручению коллектива цеха
Берег
 начальник цеха —
Мельник —
 секретарь партгруппы цеха;
 Цветев —
 начальник цеха.

Металлурги за первую декаду

За первую декаду предмайского соревнования ведущие цеха завода выполнили норму: марганцевский цех № 2 на 117,8 процентов, марганцевский цех № 1 на 107, трубопрокатный на 131, № 2 на 100,7, листпрокатный на 101,5, выполненный на 115,8, листпрокатный на 119, транспортный цех на 100,2 процента.

Металлурги обязуются

Все предприятия нашей страны активно готовятся к встрече великого прометраского праздника — Первого мая.

Металлурги, стремясь отметить этот великий праздник стахановской работой, перевыполнили апрельского плана.

Коллектив нашего завода по примеру передовых предприятий активно включается в предмайское соревнование. История на стахановскую вахту все работники нашего завода горят сильным желаниям дать сверх плана больше продукции и высокого качества.

Коллектив зачала, включивший в предмайское соревнование берет на себя следующие обязательства:

1. План по стали выполнить на 103 процента, по прокату на 105 проц. и по трубам на 101 процент;
2. Сэкономить 2 процента топлива на 8 процента в электрэнергии;

3. Снизить себестоимость выпускаемой продукции на 2 процента и дать экономии не менее, чем на 600 тысяч рублей;

4. Добиться 450 тысяч рублей экономии от внедрения рационализаторских предложений;

5. К 20 апреля полностью подготовить подсобное хозяйство к весенне-посевной кампании: а) вывести из полей обработки сажи плана 500 тонн, б) заложить до 25 апреля 400 га парников, в) обеспечить хозяйство семенами.

6. Полностью закончить подготовку к весенне-летнему периоду промышленных зданий, бытовых помещений, общежития и дома завода.

Стахановцы, удариники, инженеры и техники! Мобилизуйте все силы и резервы в выполнение предмайского социалистического обязательства!

Директор завода — СОБОЛЕВ, секретарь паркома — ТЕРЕНТЬЕВ, председатель комитета — КИДДИБИННИ.

Трубопрокатчики соревнуются

В ответ на обращение го-Бригама Клюнина, Иогимицкого села стахановцев, коллектив трубопрокатного цеха № 1 включился в предмайское социалистическое соревнование.

Трубопрокатчики обязались план за апрель выполнить на 105 процентов, повысить выход годного от штринга на 0,5 процента, снизить расход топлива на 1 процент, сэкономить электроэнергию на 2 процента, ликвидировать загрязненность и залев рабочих мест.

В цехе проводится акция «На рабочем месте» по рационализации производственных участков, ежедневно проявляется ход социореновации и достижений супешных, что дает наглядную картину работы соревнующихся бригад за каждого смены.

В настоящем время трудиники коллектива работающих на заводе работают на освоении новых сортов труб: 2 дюймов в стак и 3 дюймов в наливку. Эти сорта не могут не быть выработаны в наших цехах. Освоение идет хорошо.

Немногим на настаньи штранг производители, бригада высокая.

И. Веселов, Н. Уханин, обермистра трубопрокатного цеха № 1.

Соревнование ведет к победе!



На Сталинградском металлургическом заводе "Красный Октябрь" закончено восстановление мартеновской печи № 10. Печь дает высококачественную сталь.

На снимке: знатный стальвар завода А. Г. Соколов (слева) и первый подручный Н. Г. Коробов наблюдают за загрузкой печи.

Фото А. Бришева.

Пресс-служба ТАСС.

Транспортники в предмайские дни

В первый день апреля во всех службах транспортного цеха прошли антилага, обсуждение обращения городского совета стахановцев и рабочих, инженеров и техников службы таги.

В первом дне группой тагов из Сорокинской расцемальной залочки, которые стоят перед металлургами транспортными цехами в новой пятидатке. Он указал на имеющиеся в цехе возможностях для перевыполнения плана.

Было решено в социалистическом соревновании в честь Первого мая и дня Победы, коллегии пароходства, лесопильного завода отремонтировать подземные и средние ремням 4 паровозов. План промышленности 20 паровозов, из них 15 заложенных колесами, деревянными, товарными, куличными и другими работам повысить качество изготовляемой продукции.

По слухам таги коллектива паровозных бригад обвиняются в связи сказкой парохода в дне со случаем ремонта. На 10 процентов перевыполнены планы первого.

Выдерживать весомые нормы при вождении поездов, в 5 процентов сэкономить топливо, уплатить рабочим зарплату.

Разработка соревнования, рабочие добились закончить ремонт паровоза № 455 спереди план 10 апреля и в заложенных подземных ремнях паровоза № 360.

Впереди соревнований стоит орденом Д. В. Шавыгина, В. П. Баранова, А. Челепуна, В. С. Шатагина, М. Б. Ерастова, Т. Аре, С. Шиншина, Чистякова, П. В. Н. М. Комарова, И. Шлыкова и Александра П. Задорога.

Прямые личные заявки на получение ордена Д. В. Шавыгина, В. П. Баранова, А. Челепуна, В. С. Шатагина, М. Б. Ерастова, Т. Аре, С. Шиншина, Чистякова, П. В. Н. М. Комарова, И. Шлыкова и Александра П. Задорога.

Призы личных заявок на получение ордена Д. В. Шавыгина, В. П. Баранова, А. Челепуна, В. С. Шатагина, М. Б. Ерастова, Т. Аре, С. Шиншина, Чистякова, П. В. Н. М. Комарова, И. Шлыкова и Александра П. Задорога.

В предмайском соревновании мы обещали план паровоза по чистоте выполнить на 105 процентов. Уложимся в расходные коэффициенты по металлу, топливу и электроэнергии, добиться решительной борьбы за снижение выхода проката дукини второго сорта и серовинности штукации. В намеченные сроки подготовим цех к нормальной работе в весенне-летний период.

К 1 апреля в цехе имеется неотгруженная продукция и отходов 135 тонн, в том числе проката 50 тонн. План проката на 105 процентов. Составлены планы, вымыть штансы из своих ватюков, своим методом, но также не вымывают. От коллегии пароходства необходимо предложить рабочим паровозов и дать возможность работать высокопроизводительно бригадам и побить мыслившим приказом директора о повышенном приложении.

Ходячую работу бригада срывается трижды. В цехе создаются занятия отходов и готовой продук-

ции. А. Калинин, начальник механического цеха.

За досрочное выполнение плана второго квартала

Коллектив мартеновского цеха № 1 с залочками т. Гусева, Потапицким и Областью семилет, всеми вкладами, которые спасли завод, пришли в успешную. Наши лучшие стахановцы дают стране и землякам профессиональные звания и заложны необходимое количество стальных изделий. Они высококачественной стали.

Несмотря на исключительную влагу, газа и топлива наши стахановцы-стальвары перевыполняют нормы.

За первую неделю апреля из отеля Красковых выпустили норму на 141 процент. Пятаков и Гордеев на 127—145 процентов, стальвары Павловцы и Осипов на 119 про-

центов. Наша лучшая стахановка т. Гусева, Потапицкий и областной семилет, всеми вкладами, которые спасли завод, пришли в успешную. Наши лучшие стахановцы дают стране и землякам профессиональные звания и заложны необходимое количество стальных изделий. Они высококачественной стали.

В предмайском соревновании эту подготовку мы провели хорошо о том, чтобы в масштабах выполнить план второго квартала.

А. Гусевский, профорг паровозного цеха № 1

будем повышать производительность

Коллектив рабочих, инженеров и техников нового трубного цеха включившийся в предмайское соревнование обязался в апреле выполнять на 105 процентов; довести выход годного до 83 процентов; снизить брак до 3 процентов вместо плана 3,4; сэкономить 20 тонн массы и 500 киловатт-часов электроэнергии.

В первой неделе апреля впереди соревнований по горячему отделу была смена мастера труда. Рожковые, выполнившими норму на

111,7 процента. Смена Шарпера выполнила норму на 105,4 процента и Суханов на 100,3 процента.

В колодном отделе горячих показателей добились смены т. Хебиева и Мишурина. Они выполняют нормы при 130 до 170 процентов.

Коллектив цеха в дальнейшем увеличит выпуск продукции и будет добиваться улучшения качества.

М. Бытов, нач. трубодавочного цеха № 2

Готовая продукция и отходы лежат в цехе

ции. Отходы шлак, окислы, мусор, стружка из масел и масел заложены рабочими места. Стружка из масел и масел заложена рабочими места.

В первом издаваемом в первом месте в соревновании вышел Брагин, Гусев и Чеснова, выполнившие норму на 117,6 процента, а также Егорова, Кузнецова, Ульянова, Задорога, Трускова, Фадеева и Фадеева на 127,9 процента, и бригады Трусова, Коломы и Степанова на 130,4 процента.

В первом издаваемом в первом месте в соревновании вышел Брагин, Гусев и Чеснова, выполнившие норму на 117,6 процента, а также Егорова, Кузнецова, Ульянова, Задорога, Трускова, Фадеева и Фадеева на 127,9 процента, и бригады Трусова, Коломы и Степанова на 130,4 процента.

За первые три недели Брагин, Гусев, Егоров, Маринин, Фадеев и Фадеева выполнили норму на 118,6 процента, а бригады Гробу и Брагин на 130,5 процента.

Ходячую работу бригада срывается трижды. В цехе создаются занятия отходов и готовой продук-

Партийная жизнь

О подготовке к собеседованию

При проведении на рече товарами Ставки на 9 февраля 1916 года, рекомендуется придерживаться следующего плана:

1. Приможенко и характер второй мировой войны;

2. Неравномерность развития мирового хозяйства в эпоху империализма;

3. Неизбежность империалистических войн в борьбе за новые передел мира;

4. Задачи советского государства на будущее время;

5. Особенности второй мировой войны;

6. Решение советского общества о строительстве пароходов на 1 марта 1916 г. и 1 апреля 1916 г.

7. Ленин—Империализм—наиболее стадия капитализма.

К второму и третьему разделам:

1. Ленин—План ГЭРЛ.—том 22;

2. Ставки—«Роль Отечественной войны Советского союза»;

3. Ставки—«Об индустриализации страны и правом участия в ВКП(б)», «Вопросы ленинизма»;

4. Колхозный строй оночная разработка сельского хозяйства СССР» журнале «Большевик» № 5 за 1946 год.

К четвертому разделу:

1. Пономарев—Партия Ленина—Ставки здравствует и организатор победы советского народа в Отечественной войне» журнал «Пропагандист» № 10 за 1945 год.

2. Сорокин—«Сталинские пятилетние планы»—журнал «Плановое хозяйство» № 1 за 1946 г.

Хорошо удобрять огородные участки

Работчики нашего завода с наименем головы призывают посет огородных культур, что является дополнительным резервом нашего питаия. В 1944 году по данным заявок огорчников насчитывалось 1782 семейства, имеющих посевной площаид 955 гектаров, а в 1945 году это число увеличилось до 2314 семейств с посевной площадью 1035 гектаров.

В 1946 году подтверждено в отводе участков под огородные культуры возвратил еще больше. Всего подано около 200 заявок от семейств, имеющих посевной площаид 1035 гектаров. В текущем году по заявкам огорчников насчитывается 2314 семейств с посевной площаид 1035 гектаров.

Огородники, которые жаждут получить удобрения для своих участков, должны обратиться в сельскохозяйственные участки в 500 км. метров и собрать картофель в 3,2 кг. с кв. метра и много других.

Есть такие отборники, которые не удобрят свои участки по 8—10 га. Этим немногим людям не должно быть былья взять пример с Емельянова и И. И. работника ОГТС, который имеет 4 га земли участок и каждый год удобряет его землю, снимая хороший урожай картофеля.

В прошлом году заводом было удобрено 1500 кв. метров и собрала картофель в 3,2 кг. с кв. метра и много других.

Ф. Любчик, зам. председателя земли.

Зам. ответственного редактора И. Е. ОР «ОВ.